
・6月2日（月）に開講式を迎え、24名の受講者が集まりました。 

第１回目 「園芸教室・寄せ植え」で、園芸の基礎知識、土・肥料や手入れのポイントなどを学んだ後、 

赤青のサルビアやペチュニア、マリーゴールド、ナデシコなど季節の花々を寄せ植えしました。 

・７月18日（金）に開講式を迎え、27名の 

受講者が集まりました。前年度比10名増と 

 意欲的なスタートとなりました。 

 
第１回目 講話「骨粗しょう症予防」 

骨密度測定器で受講者全員の骨密度を測定、 

併せて骨粗しょう症予防のための食生活に 

関する知識を学びました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回 覧 

第177 号 

発 行：日和田公民館長 古川 明彦 

発行日：令和７年 8 月 4日 

電 話：０２４－９５８－２３５２ 

●盛夏
せ い か

の候
こう

 皆様いかがお過ごしでしょうか。 今年も暑い日が続いております。 

毎日、意識して適量の水分を補給し、涼しい場所で十分な休息をとるなど 

くれぐれもご体調をくずさないようご注意ください。 

●公民館主催事業：セカンドライフ世代事業「ひわだ塾」 

・7月24日（木）、25日（金）の両日に、 

講座「読書感想文を書こう！」を開催、 

日和田地区の小学生19名が先生指導の 

下で真剣に取り組みました。 

・すぐに原稿用紙３枚を書き終えた皆さん 

  続出！指導の先生も大絶賛でした。 

うらもみてね ☆彡 

●近年、突発的
とっぱつてき

な豪雨や落雷が多発しています。お出かけの際は適切な行動（避難）を 

心がけてください。 ※野球場やスポーツ広場ではゲーム中断・中止など適切なご判断を！ 

第２回目 7月7日（月）開催。「よくわかるスマホ操作」「インターネット犯罪と対策」講座の2部構成で、 

     基本的操作と市の防災サイトへの登録、架空請求やフィッシングメールなどのインターネット 

トラブルについて、皆さん真剣に取り組みました。 

●公民館主催事業：女性対象事業「リフレッシュ学級」 

 
骨密度測定器 

お値段：高級車1台分！ 

●公民館主催/青少協日和田地区共催事業 「夏休み のびのび公民館 サマースクール」 ① 



明るいまちづくり推進委員会役員の皆様による審査を次のとおり行いました。 

●花かつみコンクール審査：Ｒ7.5.７（水）  ●花いっぱいコンクール地区審査：Ｒ7.7.10（木） 

      結果は次のとおりです。受賞された皆様、おめでとうございます！ 

★青少年対象・地域未来塾『高倉人形・人形浄瑠璃体験ワークショップ』★ 

・  ９月から「高倉人形・人形浄瑠璃ワークショップ」が始まります。 

小中学生の皆さん、日和田町の伝統文化を学びながら3月の発表会で大きな舞台に立ってみませんか？ 

【対象者】小学３年生から中学３年生 ※ワークショップ・発表会の様子は    You Tube 「高倉
たか く ら

人形
にんぎょう

浄瑠璃
じ ょ う る り

」で 

・7月29日（火）、市老人クラブ連合会日和田方部会 

の皆さんと日和田地区の小学生５名の世代間交流 

事業「手遊びとスカットボール大会」を開催。 

・歌に合わせて手や体を動かす、「手遊び」の後は、 

 スカットボール大会へ突入！ 老若男女問わず 

 楽しいひとときを過ごしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

花 

か 

つ 

み 

賞 受賞者名 

最優秀賞 松谷 芙美子  様 

優 秀 賞 八木田 美智子 様 

奨 励 賞 
折 笠   稔   様 

白石田 好富  様 

花 

い 

っ 

ぱ 

い 

 
賞 受賞団体名（敬称略） 

優秀賞 宮下町内会／新和ふるさとを守る会／梅沢の里を守る会 

奨励賞 日和田町商工会女性部／梅沢延寿会／川坂西みずき会 

努力賞 戸ノ内クラブ／日の一やすらぎ会／鶴番町内会 

●公民館・市老連日和田方部会主催/青少協日和田地区共催事業「日和田キッズスクール」 

●明るいまちづくり推進委員会 花かつみ・花いっぱいコンクール入賞者決定！ 

・6月10日（火）、 

日和田小学校２学年の皆さんが見学学習 

のため来館されました。 

・当日は高倉人形浄瑠璃や図書館のお話し 

のほか、利用団体の皆様が活動する様子 

など、皆さん真剣に学びました。 

・見学のお礼メッセージカード頂きました。 

 みんなありがとう！ 

●公民館主催/青少協日和田地区共催事業 「夏休み のびのび公民館 サマースクール」 ② 

・8月4日（月）「自主学習とまが玉作り」を 

 開催、日和田地区のお子さん11名が参集！ 

・自主学習後、みなさん全集中で石を削り、 

・磨いてきれいに着色、世界でひとつだけの 

素敵なまが玉が完成しました。 

こんどは入るかな？ 

公民館ＨＰ 

ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ 

掲載内容の 

様子はこちら 


